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  Klášterská Lhota 86

  543 71 HOSTINNÉ

  IČ: 00277991

  Telefon: 499 441 673, E-mail: klasterska.lhota@seznam.cz

E-mailem, osobně 
 






   V Klášterské Lhotě dne 17. dubna 2024
Věc: Výzva k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu    

          Obec Klášterská Lhota, zastoupená starostou obce p. Stanislavem Štefanem, Vás vyzývá k následnému podání nabídky na uzavřenou veřejnou zakázku malého rozsahu dle § 12 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“).
Název zakázky:

 “Oprava cesty na p.p.č. 677/2 a následné cyklotrasy na p.p.č. 545/12 a 531/5“.  
která bude součástí cyklotrasy číslo 2. Labská. 
Předmět plnění:


spočívá v dokončení opravy místní komunikace pozemek par. číslo 677/2 a vybudování pouze pojízdné komunikace pro cyklisty a chodce na pozemek par. čísly 545/12 a 531/5 v katastrálním území Klášterská Lhota s pokračováním s ukončením na katastrálním území obce Hostinné. Celková délka opravy 465m (viz. příloha č. 1)
Stávající stav na pozemku p. č. 677/2 (příloha výzvy č. 4) v délce 215m a pozemku p.č. 531/5 (příloha č. 5) v délce 220m, bude upraven stržením svrchní zeminy do hloubky, která by odpovídala pro pojezd cyklistů a pro chodce a její vyrovnání.  Svrchní zemina bude využita pro dorovnání nerovností, na tomto pozemku a na pozemku p. č. 531/5, popř. přebytek zeminy bude využit na předem stanovené místo s předchozí domluvou a to do max. vzdálenosti  3km od místa budování. Lože bude vysypáno kamenivem, případně položením geotextílie a povrch vyrovnán jemným kamínkem s příměsí prachu, případně jiným materiálem a s použití mechanizace zpevněno pro užívání chodců a cyklistů. Z důvodu sekání pozemků p. č. 553 a 545/1 těžkou zemědělskou technikou, pozemek p. č. 545/12 bude pouze vyrovnán, bez sejmutí jakékoliv zeminy.  
Pro sjezd, z komunikace 32551 protínající obec Klášterská Lhota - Hostinné, na místní komunikaci na pozemku par. číslu 677/2, upravit cca. 30m povrchu místní komunikace pro pojezd zemědělské techniky.(příloha č. 6)
Místo plnění:

Kraj: Královehradecký kraj 

Okres: Trutnov 

Obec: Klášterská Lhota 
Katastrální území: Klášterská Lhota 

Umístění: místní komunikace na p.p.č. 677/2, p.p.č. 545/12 a p.p.č.531/5 

Prohlídka místa plnění:
Případná prohlídka uchazečů bude 23. 04. 2024 v době od 09:00 do 12:00 hodin, nebo dle předem telefonické domluvy (tel. číslo 603558848) na pozemku p. č. 677/2, k. ú.  Klášterská Lhota. 

Požadavky na prokázání kvalifikace:

1. Základní kvalifikační předpoklady 

2. Profesní kvalifikační předpoklady 

3. Technické kvalifikační předpoklady

Možnost nahradit příslušné doklady o kvalifikaci čestným prohlášením

(vzor, který je přílohou č. 2)

Doba plnění:

Termín započetí a ukončení akce: květen 2024 – červenec 2024
Obchodní podmínky:
Veškeré obchodní podmínky jsou součástí závazného vzoru smlouvy o dílo
Platební podmínky:
Veškeré obchodní podmínky jsou součástí závazného vzoru smlouvy o dílo
Hodnotící kritéria: 
· Nejnižší nabídková cena uvedená s DPH-100%
Způsob hodnocení nabídek:

Jediné hodnotící kritérium – nejnižší nabídková cena v Kč s DPH. K hodnocení bude použita cena uvedená v krycím listu nabídky. Nabídky budou seřazeny podle výše nabídkové ceny v Kč s DPH. Zakázka bude přidělena účastníkovi, který podá nabídku s nejnižší nabídkovou cenou. V případě shodné nabídkové ceny rozhoduje o celkovém pořadí nabídek termín započetí akce. 

Zadavatel si vyhrazuje právo provést posouzení splnění podmínek výběrového řízení až po hodnocení nabídek. Posouzení splnění podmínek výběrového řízení bude provedeno pouze u nabídky s nejnižší nabídkovou cenou.
Termín odevzdání nabídek:

Uchazeč může podat pouze jednu nabídku. Nabídka se podává písemně ve dvou vyhotovení (jeden originál + jedna kopie), v českém jazyce, v řádně uzavřené obálce označené názvem zakázky, opatřené nápisem „NEOTVÍRAT – VEŘEJNÁ ZAKÁZKA“; na obálce musí být dále uvedená adresa uchazeče, na níž je možné zaslat oznámení.
Uchazeč zpracuje nabídku v tomto doporučeném členění a povinném rozsahu:

1. Oceněný výkaz výměr 

2. Prokázání technické kvalifikace uchazeče



Své nabídky zpracované dle prohlídky, požadujeme zaslat doporučeně poštou, nebo je osobně odevzdat, v zalepené obálce, zajištěné proti neoprávněné manipulaci, do 12:00 hodin dne 30. 4. 2024 v kanceláři OÚ.
Adresa zadavatele: Obecní úřad, Klášterská Lhota č. 86, 543 71 Hostinné           










        Stanislav Štefan v.r.
                                                                                                       starosta obce

vyvěšeno dne: 17. 4. 2024

sejmuto dne: 02. 5. 2024

zveřejněno na dálkový přístup: 17. 4. 2024


